

Рядом с нами живут люди, с которыми мы встречаемся нечасто, а встретившись, не задумываемся, как им живется. Это особенные люди, люди с ограниченными возможностями здоровья. Волонтеры гимназии замечают этих людей, стараются их поддержать и помочь им. 🧡 В нашем городе существует Общество слепых, куда 12 ноября, в Международный день слепых, отправились гимназистки 8б2 класса - члены волонтерского отряда "Позитив". Они подарили девочкам из этого центра небольшие подарочки 📦

Мы - толерантное общество, которое должно с пониманием относиться к людям с ограниченными возможностями здоровья, всячески помогать им!! 🧑🧑🧑🧑 Давайте будем не только говорить о взаимопомощи, но и подтверждать свои слова поступками 🤝🤝

